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Bompoc

J];a/HeT

VMeercs 1 B OpraHM3andyl MeHIO?

A) fma, AN BCEX BO3PACTHHIX IPYNI H PEXHMOB (YHKIHOHHPOBaHHA
OpraHH3alHH

A

B) 112, 5o 6€3 y9eTa BO3PACTHEIX TPYII

B) ner

BhIBEINEHO /M THKIHYHOE MEHIO JUIA O3HAKOMJICHHS poxuTencii i netel ?

A) ma

¥

B) ner

BEIBEIIEHO T £XeTHEBHOE MEHIO B YIOOHOM JUIs O3HAKOMJICHHA POIUTENICH
Mecre 7

H OeTeH

A) na

2l

B) mer

B MEHIO OTCYTCTBYIOT OBTOPE! Outroa?

A) Oa, o BceM THAM

L

B) HeT, AMEFOTCH TIOBTOPHI B CMEXKHbIC JHH °

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3alpenieHHEe OII0a H IPOAYKTHI

A) n1a, 10 BCEM IHSM

[V

B) HET, HMEIOTCA IOBTOPEI B CMEIKHBIEC THU

COOTBETCTB)’ET JI¥ peraMeHTHPOBAHHOE LHKIHMHBIM MCHIO KOJHYCCTBO NPHEMOB ITHIMH

pekuMy GYHKUHOHHPOBAHHS OpraHH3alHH !

A) na

v

B) Her

EcThb /I B OpraHM3allfy NPAKA3 O CO3JAaHHH H nops/ke paboTs! GpakepaxHoH

KOMHCCHH?

A) na

e

B) Her

Ot Bcex i napTHi npnroronnenﬁmx 6o/ cHuMaeTcs Gpakepax”?

A) na

W

b) et

BEISBIIAIACH JTH t.’pax'rm He JOMYCKa K peayn3aruy 60 # MPOTYKTOB I10 Pe3yIbTaTaM

paboTEl GpaxepaxHOR KOMHCCHH (3a IIEpHO HEe MCHEE Mecsua)?

A) HeT

v

b) na

10

Co31ansl TH YCIOBHA JUIA OPTAHA3AlMH IHTAHHA JIeTei ¢ y9eToM 0CO0eHHOCTeH

3[0pOBBs (caxapHel arabet, MHINEBEIE AIUICPIHH)?

b) net

b
A) na LY. MU //)4/7%0

11

ITpopoapTes Jiv YOopka MOMEMIEHUH [10CIE KaXK/IOT0 IpreMa amA?

A) ma

LS

b) Het

/

12

KavecTBEHHO JTH IpoBeieHa yOopKa TTOMEIICHAHN Ui IPHEMa ITHILK Ha MOMCHT paboThl

KOMHCCHH?

A) ma

L2




14

B) et

13

OGHap}')KKBaJU'ICB JIH B TTOMEINCHUAX JULA ITPHEMa IHIH HAaCCKOMBIC, TPBI3YHEI ¥ CJIEMEI

HX XH3HEAEATEILHOCTH?

A) HeT

L

bB)na |

14

Co3/1aHE! JIH YCIOBHS JUIA COOJIOIEHHS IEThMH [IPABHII IHYHON THIHeHEI?

A) na

7

B) ner

15

BEIBIUIACH /T 3aMEHaHAA K COBNIOISHHAIO ICTEMH NPABHT JIMTHOH THIHeHb!?

A) Het

(¥l

b) na

16

BRISBIIANHACH K IPH CPAaBHEHHH PEaTH3yeMOro MEHIO C YTBEPK/ICHHBIM MCHIO daxTsl

HCKJFOYCHHA OTACIBHBIX 6101 M3 MEHIO ?

A) HeT

L

B) na

17

ViMenn i aKTH! BBIYH JETAM OCTHIBLIEH MK ?

2

A) HeT

24

b) na




